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Анотація Запропоновано удосконалений алгоритм тестування знань при 

вивченні іноземних слів, що пришвидшує процес засвоєння іншомовної 

лексики. Користувач має можливість обирати рівень складності, що робить 

вивчення матеріалу ефективнішим. 

Ключові слова: тестування, знання, іноземні слова, вивчення, словник, 

перевірка, удосконалення. 

 

Вступ Люди, які володіють іноземною мовою, автоматично отримують 

вищий соціальний статус і стають більш конкурентоспроможними 

претендентами на високооплачувану роботу, тобто отримають нові можливості. 

Велика кількість підприємств, навчальних закладів та установ вимагають 

знання іноземних мов. Кожного дня збільшуються критерії щодо прийняття на 

роботу чи вступу у навчальний заклад.  

Конкуренція росте та отримує перевагу зазвичай той у кого кращий 

рівень знання іноземних мов. Для володіння іноземною мовою необхідно мати 

великий лексичний запас. Одним з найкращих способів вивчення іноземних 

слів є тестування.  

Існує велика кількість алгоритмів систем тестування, проте вони мають 

недолік, який перешкоджає швидкому засвоєнню матеріалу. Проблема у 
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відсутності можливості підбору завдань відповідно до рівня знань. Отримання 

вибору завдань, що варіюються за рівнями складності, пришвидшує процес 

вивчення іноземної мови. Тому, актуальним є питання розробки 

удосконаленого алгоритму, що передбачає можливість підбору завдань за 

рівнем знань користувача при вивченні іноземних слів. 

Метою роботи є підвищення швидкості процесу засвоєння нових 

іноземних слів за допомогою розробки удосконаленого алгоритму для 

тестування знань при їх вивченні. 

Результати тестування Класичний алгоритм тестування знань зазвичай 

починається з етапу вибору завдання, де користувач, за потребою, обирає один 

з запропонованих можливих варіантів. Завдання можуть бути у вигляді довгих 

запитань та декількох коротких відповідей.  

Інший з можливих варіантів тестування включає в себе завдання, які 

вимагають заповнення пропусків в зазначених реченнях. В такому випадку 

користувач інтуїтивно чи за рахунок вже наявних знань підбирає відповідь, яка 

є найбільш доцільною.  

Завдання можуть включати в себе картинки чи голосове введення 

відповіді. Для тестування знань при вивченні іноземних слів доцільно 

використовувати метод з картками [1].  

Проте, він характеризується відсутністю можливості визначення рівня 

завдання за складністю, що уповільнює процес вивчення іноземних слів, а тому 

потребує додавання такої можливості вибору завдання. Це забезпечить 

вивчення більшої кількості слів з урахуванням складності завдання в короткі 

терміни, що набуває особливого значення при вивченні іноземних слів.  

Доцільним є формування оцінки складності тематики завдання при 

підведенні результатів. У такому випадку за рахунок багаторазового 

проходження кожної тематики великою кількістю користувачів 

формуватиметься показник, який буде вказувати відношення завдання до 

певної групи складності. Означений алгоритм тестування знань спрямований на 

підвищення швидкості процесу засвоєння нових іноземних слів [2, 3]. 
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Таким чином, основні етапи тестування знань за допомогою 

автоматизованого класичного алгоритму є такими: 

Вибір тематики. Користувач має можливість виконати вибір, 

переглянувши запропоновані варіанти. В залежності від уподобань та своїх 

власних потреб користувач обирає ту групу слів, яку хоче вивчити. 

Виведення завдання на екран, питання з’являються послідовно та 

вимагають надання відповіді. Тільки в цьому випадку користувач матиме шанс 

отримати наступне завдання. Цикл виведення запитань працює до тих пір поки 

не будуть пройдені всі завдання блоку тематики, яка була обрана. 

При проходженні кожного з питань відбувається запам’ятовування 

відповіді та співставлення її з правильною. При валідності 

відповіді - нараховуються бали, які додаються до змінної під назвою результат. 

В подальшому завдяки цьому циклу, при умові завершення його роботи, 

відбувається формування результату тестування.  

Далі відбувається виведення результатів. 

Удосконалений алгоритм тестування знань при вивченні іноземних слів 

додатково включатиме етап визначення складності завдання, а при формуванні 

результатів тестування передбачатиме виведення відсотку правильно 

пройдених завдань. Таке удосконалення дасть можливість користувачу 

приймати рішення щодо вибору рівня завдання та сприятиме удосконаленню 

навичків із вивчення слів швидше, що особливо важливо при вивченні 

іноземних слів.  

На основі результату проходження тестування, тобто отриманні відсотку 

правильно пройдених тестів, формується рівень складності тесту. Якщо при 

проходженні завдання користувачем, отримується результат, що дорівнює 90% 

правильних відповідей, то тематика вважається легкою, якщо ж результат 

знаходиться у діапазоні нижче 50%, то присвоюється рівень складності, що 

дорівнює складному і якщо значення проміжне між 90% і 50%, то 

присвоюється середній рівень складності. Таким чином, користувач перед 

початком тестування, крім теми, може вибрати ще й рівень складності 
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тематики. 

На (рис. 1) зображено вище описаний алгоритм тестування знань при 

вивченні іноземних слів. 

 

Рис. 1. Схема алгоритму тестування знань при вивченні іноземних 
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Висновки Отже, запропонований алгоритм підвищить швидкість та 

якість процесу вивчення іноземних слів за рахунок формування рівня 

складності завдання, а також можливості її вибору користувачем. 
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